

A Brassói Ujlap előfizetési ára:

egész évre K 12.—
 félévre „ 6.—
 negyedévre „ 3.—
 egy órára „ 1.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP

P O L I T I K A I N A P I L A P .

Megjelenik vasár- és ünne-
 napok kivételével minden nap
 :-: :-: délután 6 órakor. :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadó
 hivatal, Kapu-utca 45. szám.
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: K A P U - U T C A 45. SZ.
 TELEFON: 515.

Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA.
 Főszerkesztő: Dr. MATHEOVITS FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
 Kiadóhivatal: Kapu-u. 45. — Telefon-szám: 515.

Az általános sztrájk.

Ami a hatalomnak a fegyveres erő, az a munkás nép millióinak a sztrájk. Fegyver, amelyre támaszkodva ereje látható kifejezésre jut. E kiszámíthatatlan erejű fegyver alkalmazására szánta el magát a minap Magyarország munkás népe, hogy önmagáról életjelt adjon azoknak, akik nem látják; hogy megmutassa, nem nélkülözhető porci-kája, hanem kiegészítő teste ennek a nemzetnek.

A távolban és körülöttünk egyre-másra szaporodnak, sokasodnak az események, amelyekkel rohanva szalad tova az idő. Ezeknek a lázasan siető eseményeknek forgatagában nincs idő a megállásra és tépelődésre, akarva, nem akarva, el kell fogadnunk a jelen kialakulását a maga egész, vagy fél-igazságaival s az általános sztrájk kérdésénél akarva, nem akarva, el kell fogadnunk alapul a tömeg igazságát. Azt az igazságot, amelyet most az elnyomott és kicsufolt népmilliók állítanak elének. Az igazságát kereső tömeg fegyverhez nyul, mint ahogy fegyvert ragadott vélt igazságának érvényesítéséért a hatalom. Amint menthető az egyik, úgy igazolható a másik is. Ha a tömeg fegyverhez nyul, a tömegnek igaza van, mert a tömeg megmozdulásával az igazság mozdul meg, amelyben pedig örökéletű az erő. A tömeggel szemben nincsen hatalom s a győzelem ha nem is mindig az igazság, de mindenkor az erőé.

Ha a nemzetkiegészítő tömegnek, a megtagadott munkásnépnek csakugyan általános lesz a megmozdulása, úgy hiábavaló minden lebecsülés, mert egy általános sztrájk földrengésszerűen fogja megrázni a magyar nemzet épületének falait. És akármilyen erősnek lássák is a hatalom árnyékában Tisza Istvánt, a bekövetkező gazdasági és ipari károsodásnak sem ő, sem senki nem fogja tudni útját állni. Az elhibázott hatalmi politikának minden-estetre ártatlan áldozatai lesznek mun-

kásokban ép úgy, mint munkaadókban. Ennél a pontnál egész özöne támad a felelet nélkül álló kérdéseknek. Vajjon csakugyan képviseli-e a munkástömeg azt a nemzeti erőt, amely jogosult nemcsak a sztrájk, de bármilyen fegyverre is az igazság védelmében? Vajjon a sztrájkjal előidézett anyagi károsodás árán megteremti-e a biztos, nyugodt és megelégedett életet? Vajjon számolt-e azzal, hogy egy időelőtti támadással nem fogja majd nehezebbé és veszedelmesebbé tenni önmagára és a nemzetre az amúgy is tarthatatlan helyzetet?

A hosszú várakozásban kifáradt munkástömegetől hiába várjuk a feleletet. Mindnyájan, akik a nemzeti haladás, a keresztény demokratikus Magyarország kialakulásának vagyunk álmodozói, feleletet egyedül az életfejlődéstől várhatunk. Attól a fejlődéstől, amelyet semmiféle hatalmi politika sem tud feltartóztatni, amely nagygyá növeszti a tömeget, érvényre juttat igazságot, amelynek egyetlen irányítója van, az isteni erő.

Egy általános mozgalom erő kifejtésre, győzelemre akkor lesz csak képes, ha a benne levő igazságokat a fejlődés érleli meg az élet számára. A most előkészített általános sztrájk meg fogja mutatni a tömeget kifejlődését, de tartós győzelmet aligha fog tudni teremteni. Kétségtelen, hogy az utolsó évtizedek alatt a munkásnép zöme is beállott a haladás útjába, de vezetőinek rövid látása letéritette, olyan utvesztőkbe sodorta, ahol nem ismernek hitet, hazát, csak romboló alkoholt.

A munkásnép egy zöme, amely most nemzeti jogért küzd, eddig megtagadta nemzeti jellegét, nemzetközi jelszó alatt indult nemzetellenes munkára. Nem is annyira a megtévesztett népben volt a hiba, mint inkább azokban, akik hiszékenységgel visszaélve, kizökkentették eredeti útjáról. Ha a munkásnép most nyitott szemmel vizsgálja az elhagyott időre, ha jogfosz-

tottan áll a hatalommal szemben, nem kell-e első sorban tekintetét azokra is irányítani, akik részben okozói voltak annak, hogy a munkásnép egy részét nemzeti szempontból veszedelmesnek tartották és tartják ma is, amikor a politikai új Magyarország kiépítését akarják.

A nemzet lelkétől elszakított munkásságot, amelyet a közös cél hozott közelebb a nemzeti jogokért küzdő ellenzékhez, ha teljes sikert akar elérni, le kell vetni a nemzetközi álarcot, vissza kell térnie arra az utra, amelyen elindult, meg kell tanulnia jogot tisztelni, hazát szeretni, Istent imádni. Ha a tömeget a jogtisztelet, hazaszeretet, vallásos hit állítja fegyverbe, akkor a tömeg megmozdulásával az igazság mozdul meg, mely legyőzhetetlenül diadalmaskodik, mint fény a sötétségben.

A róm. kath. Nőegylet álarcos bálja.

Tulajdonképpen nem kellene most egyebet tennem, mint elbeszélő formában citálni azokat, mik a „Br. Ujlap”-ban a bál előtt megjelentek erről a bárról s hozzáadnom a remények legfelső fokát, melyek valóra váltak egytől-egyig az idejű nőegyleti bálon.

Az a feszesség nélküli discret előkelőség, az a soha se túlzó s mégis mindig vígan csengő jókedv, a zsufozó termék sokasága s minden, minden oly kedvessé s mégis oly szoliddá, oly izlésessé s mégis jókedvűvé varázsolták a nőegyleti bált, hogy valósággal nem is tudtuk, hova tekintünk, hol keressünk már szebbet, jobbat, kedvesebbet, aranyosabbat, mert szemünk káprázott a fényben s szívünk gyorsan dobogott a sok szép láttára s az igazi jókedv érzésére.

De mégis tartunk csak sorrendet, mert mi riporterek vagyunk.

Már a kapunál valami különös s mégis érthető szellő csapott arcunkba, jelezve már előre, ami következik. A lépcsőkön felfelé haladókat az izlésesen díszített foyer is kellemesen érintette, de mikor a terembe léptünk, egészen konsternálva voltunk a kellemes meglepetéstől. A terem elején egy hatalmas rózsalugas volt s mellette foteallók, a lady patronesse s kísérete számára. A teremben virágok csüngtek csalogatólag lefelé s a girlantok vig mosollyal kapcsolódtak egy-

Tellmann Béla
 divatterme.

Készít saját műhelyében elsőrangú munkások által izlésesen előállított honi szövetekből

uri ruhákat.

Angol női felöltők és kosztümök készítése.

Brassó, Ferenc-József-tér és Lópiac sarokház Serg-féle posztóüzlet I. emelet.

Vidéki megrendeléseket felelőség mellett próba nélkül is kifogástalanul teljesít.

másba, mintha csak érezték volna a kellemes áramot, mely a termet átjárta...

Alig 9 óra s a teremben máris vigan nevető párok sétálnak s a cigányok is ragyogó szemmel tekintenek a rendező felé a jelt várva.

Im egyszerre csak a kitárt terem ajtajában megjelenik bájosan mosolyogva a lady patronesse, gróf Mikes Zsigmondné kedves alakja s egy villamos ütésre mozgásba jön a zenekar s egyre nagyobb és nagyobb csoportokban egyesülnek a vidám maszkok, a rózsaszínű, fehér ruhás lányok csoportja s mikor a lady elfoglalja helyét a rózsaszínűben, felcsendül a ropogós csárdás s a fehér, rózsaszínű muszlin lágyan simul a fekete frakkhoz s ropják a táncot lelkesen, szivből, igazában... úgy, mint Isten engedte... Majd a ropogós csárdás friss zenéje átolvad a lágy boston búbajos keringőjébe s lassan, méltóságteljesen, édesen siklanak a párok egymás után körben... nagyobb-kisebb körökben s mámorító tánc közben folyik a vidám tréfa, a kedves bohóság, emelkedik a hangulat s mikor az első négyesre circa 80-90 pár feláll, már bevalljuk, már tudjuk, hogy ilyen sikerült, ily kedves mulatsága nem volt Brassónak, mint a kath. Nőegylet rózsabálja.

Nem akarunk itt e helyen név szerint megemlékezni azokról a fáradhatlan, munkás lelkekről, kik a rózsabál anyagi és erkölcsi sikerét ily maximumra fokozták, mert azt hisszük, hogy finom nőies lelküket sértene a nyilvános dicséret s úgy érezzük, hogy itt dicsérni sem lehet, mert a gyenge emberi szó amugy sem tudja az érdemeket méltóképpen honorálni s a páratlan siker, e kedves, aranyos bál minden kis mozzanatával a legnagyobb dicséret, a lehangosabb beszéd azoknak, kik nőies lelkük finomságával, igazi nőies érzékükkel ezt megteremtették. Az ily siker önmagában hordja a dicséretét s mi csak gratulálhatunk a Kath. Nőegyletnek a fényes, a pazar sikerért, mely méltó volt a mult dicsőségeinek sorához, sőt azokat felülmulta.

Ezek a nagy lelkek! (Nó.)

Belpolitikai hírek.

A bevonult állami tisztviselők fizetése. A rendkívüli katonai szolgálatra behívott állami tisztviselők érthető aggodalommal tekintettek a február elseji dátum elé. A tisztviselők szolgálati szabályzata szerint ugyanis, melyet egy három hét előtt kelt pénzügyminiszteri r. d. is megerősített, a katonai szolgálatra behívott állami tisztviselők hivatalnoki járandóságait két hónapig folyósítják az illető pénztárak. Ma lejárt a balkáni bonyodalmak miatt történt első behívások két hónapos határideje s ezért a tisztviselők családtagjai nem tudták megkapják-e az állami fizetést. Ugyiszólván az utolsó percben érkezett erre vonatkozólag egy pénzügyminiszteri r. d., amely utasítja a hivatalfőnököket, hogy a katonai szolgálatra behívott tisztviselők fizetését akadálytalanul utalják ki, mert a kéthónapos határidőt három hónapra emelték fel.

A nőegyesületek és a választójogi törvényjavaslat. A Magyarországi Nőegyesületek Szövetsége hétfőn délután 5 órakor ülést tart a Művészet és Művelődés Magyar Nők Köre Royal-szállóbeli helyiségeiben. Az ülés gróf Apponyi Albertné elnöklete alatt foglalkozni fog azzal a kérelemmel, hogy mivel a jelenlegi választójogi törvényjavaslatból kimaradt

a nők választójoga, a javaslat tárgyalása alkalmával sürgős póttindítvány útján valósítsák meg a nők követeléseit.

Külpolitikai hírek.

Románia új haditörvényei. Mult hó 31-én Majorescu 2 törvényjavaslatot nyújtott be a román képviselőház elé. Az egyik a kémekről, a másik a vasuti hivatalnokokról szól. E második javaslat szerint háboru esetén azon vasuti hivatalnokok, kik azon helyeken tesznek szolgálatot, melyeken a katonamozdulatok folynak, a hadügyminiszter alá helyeztetnek. E vasuti hivatalnokok a háboru alatt teljesített szolgálati idejét kétszeresen számítják.

NAPIHIREK.

Ti bájos maszkok

tűzpiros, vagy sárga, lila (a kedvetek is oly lila volt) vagy kék, fekete, vagy rózsaszínű dominóban, kis rokokós ifju, szász diákkisasszony, kelet tündérmeséje, fehér pierok mind-mind kedvesek, édesek, aranyosak voltak a kath. Nőegylet rózsabálján, kedvetek vigan patogott, mint a tűz szikrája, mégis oly diszkrét, oly finomak, oly aranyosak voltak mind, egytől-egyig, hogy a krónikásnak is rólatok kell nótát zengetni sok színű dominok, rokokos ifju, kelet tündére, diákkisasszony stb. stb.

Ti voltak az est búbajos varázsa, a vigan pattogó jókedv forrása, eleven-ségek siklott át a termen s töltötte be a terem légkörét... ti bájos sokszínű dominók, aranyos maszkok.

A zene is vigabban csengett, a fényforrások is vakítóbban világítottak... a jókedv is pajzánabb volt láttatokra, ti sokszínű dominók, rokokos francia, kelet tündére, ti rózsás kedvű maszkok.

Kedves volt az ismeretlenség, a fekete álarc, mely eltakarta arcotok... felfedte bájos lelketek finomságát, aranyos kedélyét... nem ismertünk s mégis titeket kerestünk... ismerőssé tett a felismerhetlenség, vonzott a titokzatos-ság, mert csak lelketek, szellemetek... belsőitök nyílt meg, mely oly szép, oly vonzó, oly bájos, oly aranyos... mert ifjak, fiatalok vagytok, mert lelketek tud örvideni, mert vigságtok a lelketek aranyos szabadsága... mert kedvesek voltak mind-mind, sokszínű dominok, kis rokokó, kelet tündére, diákkisasszony, ti jókedvű maszkok, mind-mind.

S míg titeket nézett krónikás szemem, míg nyugtalan szemem tekintete rajtatok pihent... míg festői csoportotok gyönyörűséggel töltött el... ott a bálterem sima parkettjén... a rózsák közt... melyek illatot lehettek... a vig zene közben... mely édes mámorba ringatott... a kellemes melegben, mely átölelt... hideg, átmetsző szél süvített végig tagjaimon, behatolt a vérbe, be a velőkbe s kísértetiesen suttozta felém: az élet... az élet... milyen más.

Megremegtem s igazat adtam... milyen más az élet... Itt az arcotokat rejtettétek el ti bájos maszkok s a lelketek, a szellemetek nyílt meg... Amott az életben... a mindennapiban... a realisban... melyet megsíratunk

... melyben oly keveset tudunk nevetni s oly sokat sirni... az arcunkat mutatjuk, azzal akarunk beférkőzni a lélekhöz... s belsönket titkoljuk... elrejtjük... nem mutatjuk...

Pedig im' mennyivel szebb, kedvesebb, vonzóbb a csapongó, a szabad, a lyili lélek, mely igazat mond, melyet nem befolyásol az emberi tekintet, mely nem fél emberi kicsinyességtől, mert a külső, a csaló, a hazug külső van elrejtve... s nyitott, szabad a lélek, a szellem, a nemesebb lényünk.

Ugy-e mily más, mily más, mily kedvesebb, mily aranyosabb ez az élet... s mennyivel emberibb ez, mikor csak külsönk mutat mást, de lelkünk, szellemünk, nemesebb részünk kitárul, szabad, igaz és nemes.

Mily más volna így az élet... De ne törődjétek ezzel ti bájos maszkok... sokszínű dominó, kis rokokó, kelet tündére, szász diákkisasszony s ti mind-mind kik ott voltatok... kedvesek... aranyosak... voltak... szabadon szállott lelketek, szellemetek s ez oly kedvessé tett titeket... bájos maszkok... sokszínű dominó, rokokó herceg... fehér pierok... ez csak a krónikás rossz álma, ti álmodjatok szebbet... aranyosabbat, mint ti voltatok a bálon... a Kath. Nőegylet bálján, melyhez úgy illettetek... s mely oly megértéssel simult hozzátok... ti bájos maszkok... (—)

Hadsereg köréből. Fuhrmann Károly 34. sz. tábori tüzérezredbeli t. hadapród tartalékos zászlóssá nevezetett ki. Pivkó Iván és Tibor Róbert 2. sz. gy.-e.-beli t. hadnagyk a megejtett felülvizsgálat alapján szolgálaton kívüli viszonyba helyeztetek.

Tanügy köréből. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter Weinmann Sándor (volt brassói káplán) kézdívasárhelyi r. k. főgimnáziumi r. tanárt a székyudvarhelyi r. k. főgimnáziumhoz a fennálló szerződésből kifolyólag rendes tanárrá nevezte ki.

Adomány. M. J. a r. kath. Szent Antal Napközi Gyermekegkothon céljaira 5-5 kiló zsirt, rizkását, babot, lencsét, grist s lisztet aján-dékozott. Fogadjá adományáért ez uton is a szegény, meleg délebedre szoruló gyermekek nevében a vezetőség hálás köszönetét.

Változás a honvédfőparancsnokságban. A bécsi Zeit szerint a magyar honvédség főparancsnokságában legközelebb változás lesz. Ugyanis báró Klobucsár, a honvédség főparancsnoka és helyettese, Rupprecht, tüzérségi tábornok, távoznak helyükről. A honvédfőparancsnoki állásra Kolozsváry tábornok, helyettesül pedig Rohr tábornok van kizemelve. — A bécsujhelyi katonai akadémia parancsnokságában is változás lesz. Az akadémia eddigi parancsnokát, Rott tábornokot, hadtestparancsnokká nevezik ki, utódja pedig Scharitzer vezérőrnagy lesz.

Meghívó. A Brassói Magyar Dalárda 1913. február 9-én, (vasárnap) este 8 órakor saját pénztára javára a „Vigadó“ (Redut) nagyteremben tartja Honigberger Emil karnagy ur vezetése mellett operaelőadását, mely alkalommal színrekerül a „Fegyverkovács“ Lortzing 3 felvonásos vig operája. Helyárak: erkély 1-70-ig 4 korona, körszék 3 korona, zártszék 2 korona, erkély emelvény és diákjegy 1 korona. Jegyek a pártoló tagok részére f. évi február 5-ig fenntartatnak és

előre válthatók Király Lajos ur üzletében, valamint este a pénztárnál. Felülízesek köszönettel fogadtatnak. A meghívó kívánatra előmutatandó. Kiknek tévedésből meghívó nem küldetett, de arra igényt tartanak, azok szíveskedjenek Tutsek Jenő pénztáros urhoz fordulni. Személyek: Stadinger János, fegyverkovács és állatorvos Fuhrman János. — Mária, leánya Honigberger Helén. — Liebenau gróf, Székely Béla. — György, csatlósa, Égető Károly, — Adelhof, sváb lovag, Zsuffa Jenő. — Irmentraut, Mária nevelőnője, Heretik Endréné. — Brenner vendéglős, Stadinger sógora Bernhard Dezső. — Kovács legények, polgárok és polgárasszonyok, lovagok, hírnökök, csatlósok, apródok. Nép. Történi Wormsban, a XVI. században. A operát a teljes városi zenekar kíséri.

Nem lesz az idén királymanöver. A bécsi Zeit értesülése szerint az idén nem lesznek királygyakorlatok. Ennek oka — hir szerint — abban rejlik, hogy a rendkívüli politikai viszonyok következtében történt intézkedések és a katonaság szolgálata sokkal intenzívebb amugyis, mint amilyen a hadgyakorlaton lenne.

A székely vikáriátus. Most történt meg a székelyföldi vikáriátus rendezése. E szerint a vikáriátus kiterjed Csik, Háromszék, Udvarhely és Marostorda vármegyékre. A csiki esperesi kerülethez tartoznak: Csikgyimesbükk Csiklázárfalva, Csikszentdomokos, Csikszentgyörgy, Csikszépvíz, Gyergyószentmiklós, Gyergyóalfalu, Gyergyóvasláb, Nagykászon. A háromszéki esperesi kerület: Árkos, Gelence, Ilyefalva Kézdiszentkereszt, Lemhény, Lisznyó, Nagyborozsnyó, Torja. A marosvásárhelyi esperesi kerület: Harasztkerék, Kebeleszentiván, Kisteremi, Marosvásárhely, Nyárad-andrásfalva, Nyáradkarácsony, Szentháromság, Szentlőrinc. Az udvarhelyi esperesi kerület: Abásfalva, Alsóboldogfalva, Böződujfalu, Oláhzásokod, Sóvárád, Szarazajta, Székelyszent-erzsébet és Székelyudvarhely. A vikáriátus székhelye Székelyudvarhely.

Gáz - víz - és csatornaszerelők tanfolyamára a beiratkozások még mindig tartanak. Beiratkonni lehet a nap bármely szakában az ipari szakiskola igazgatóságánál.

Alkohoellenes almanach. Az ismert nevű író, Ádám Éva, a „Magyar Abszintés Nő“ szerkesztőjének sajtó alá való rendezésében az ősszel egy hézag pótló munka fog megjelenni: Alkohoellenes Almanach az iskolai alkohoellenes nap céljaira. Ezt a a könyvet a tanítószág általános örömmel fogja venni, mert az alkohoellenes nap rendezéséhez ez a könyv bőségéhez anyagot nyújtand. Lesznek benne alkohoellenes versek, párbeszéd, szindarabok, ünnepi beszéd, szóval minden, aminek csak a tanítói kar hasznát tudja venni az alkohoellenes nap rendezésénél. Azért figyelmeztetjük olvasóinkat, hogy erre a könyvre előjegyzés már most elfogadtatik. A könyv 1—3 koronánál semmi esetre sem lesz drágább. Előjegyzések egy levelező lapon e címre küldendők; „Alkoholizmus Ellén“ folyóirat szerkesztősége, Gyergyószentmiklós.

Árlejtés. Brassó város tanácsa március hó 1-én d. e. 10 órakor a tanács gazdasági ügyosztályában versenytárgyalást tart a Kolostor-utca 12. és a Rózsatér 3., 4. sz. a. építési teleken a lebontandó épületek helyett építendő üzlethelyiségekkel, lakásokkal és vendégszállóval bíró új épületek munkálataira.

Homok- és kavicsozásbérlet. A Tömös folyó medréből Brassó város területén Derestyétől lefelé a háromszéki állami utig 1913.

március 15-étől december hó 31-éig való homok és kavicsozásának haszonbérbe adása és az ezért járó díjaknak beszédése tárgyában febr. 12-én d. e. 10 órakor a város gazdasági ügyosztályában ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.

Balesetek. Serbán Miklós, a Weisz Menyhért-féle fatelep munkásának balkezét a körfűrész bekapta és súlyosan megsebesítette. — Irzika Ernő, a Schiel testvérek lakatossegédjét pléhvágás közben baleset érte. A kés balkezébe hatolt, s balkezéből egy húsdarabot vágott ki. Mindkettőt a közpórházban ápolják.

Országos Ipartanács. A kereskedelmi m. kir. min. által az 1907. évi XLIV. t.-cikkkel létesített országos ipartanács 1913—1917. évekre terjedő második ötéves ciklus tartalmára tagja a Brassói Kereskedelmi és iparkamara részéről Scherg Vilmos.

Öngyilkossági kísérlet. Márton Róza 15 éves cselédleány, ki a Kapu-utca 34. szám alatti házban van szolgálatban, abbéli elkeseredésében, hogy az idén már a 3-ik helyen szolgál, tegnap marólugot ivott. Azonnal a kórházba szállították. Szerencsére csak kis mennyiséget ivott s így az életnek megmenthető.

Az Országos Közlekedési Tanács tagja, mint azt a hivatalos lap mai száma közli, a brassói kereskedelmi és iparkamara részéről Paul Vilmos, kir. tan. kereskedelmi és iparkamarai elnök.

ORVOSI TANÁCS!

Mondtam már magának
Eszem a kis máját
Ha étvágya nincsen
Egye Kovács P. Pál káposztáját.

Ritka alkalom!

Egy jól jövedelmező

ház eladó.

Tudakozódni lehet:

Sebestyén László, Sztítás-u. 45.

Táviratok.

Budapest, febr. 3.

A gyáriparosok országos szövetsége rendkívüli közgyűlésén állást foglalt a kormány választójoga ellen. Hátározatukban kimondták, hogy a javaslat el nem fogadható s ellene fel kell venni a harcot.

Szaloniki, febr. 3.

Velesben a szerb hatóságok megtagadták egy bolgár mezőgazdasági bank fiókjának a letelepedését s meghagyták a bolgár delegátusoknak, hogy Velest 24 óra alatt hagyják el.

A konstantinápolyi események hatása alatt az itteni mohamedánok nagyon nyugtalanul viselkednek.

A görög hatóságok nagyon erélyes intézkedéseket léptettek életbe a török

kök ellen, az ifju törököket le akarják tartóztatni.

A monastiri szerb hatóságok meghagyták a román iskola igazgatóságának, hogy az iskolai előadásokat szüntessék be. Ugyanezt meghagyták az Istibi bolgár iskolának is.

Konstantinápoly, febr. 3.

A védelmi bizottság tevékenyen dolgozik. Az önkéntesek toborzása megkezdődött. Hivatalos körökben biztosra veszik az ellenségeskedések megkezdését

Bukarest, febr. 3.

Tegnap délután volt a trónörökös legkisebb gyermekének a keresztelése, melyen jelen volt Eitel Frigyes a német császár fia.

Szófia, febr. 3.

Hivatalos jelentés szerint a török delegátusok a balkán delegátusok tudomására hozták, hogy hajlandók volnának a tárgyalásokat tovább folytatni.

A balkán delegátusok erre azt felelték, hogy ők elfogadják ezt az ajánlatot, ha a törökök előbb az ő feltételeiket acceptálják. Törökország további válasza még ismeretlen. A „Mir“ azt jelenti, hogy ha az ellenségeskedések újból megkezdődnek, az újabb béketárgyalásokat teljesen új alapon fogják megkezdeni.

Páris, febr. 3.

A Temps értesülése szerint a román-bolgár konfliktus elintézettnek tekinthető. Románia egy nagyobb területet fog kapni a Fekete tenger partján s ennek ellenében lemond bizonyos területekről, melyek átengedésénél a bolgár nemzeti szempont sérelmet szenvedne.

Bécs febr. 3.

Hohenlohe herceg a királyi kézirat vivője ma Pétervárra utazott.

Konstantinápoly febr. 3.

A porta a csapatokhoz rendeletet adott ki, hogy addig ne lőjenek, míg bolgár részről nem kezdik. — Az olasz követ az utóbbi napokban lépéseket tett a portánál a Cyreneikában maradt török csapatok visszavonása tárgyában.

A török delegátusok utasítást kaptak, hogy amint a háboru megint kiüt, azonnal hagyják el Londont.

Páris febr. 3.

Theodoroff bolgár pénzügyminiszter tegnap Párisból haza utazott.

Egy keveset használt

piáninó

olcsón eladó.

Kolostor-u. 28. I. emelet.

A Brassói Népszövetségi Takaré- és Hitelszövetkezet a kis emberek takarékpénztára.

Brassó, Kolostor-u. 23. I. emelet.

Egy üzletrész ára 30 korona,
ami 20 filléres részletekben
3 év alatt törleszthető. — —

Elfogad kis takarékbetéteket
Kölcsönt nyújt előnyös fel-
tételek mellett. : : : :

Nyitva minden szerdán és szombaton d. u. 4 órától 6 óráig.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Pontos kiszolgálás!
Hibátlan munka!
OLCSÓ ÁRAK!

ÉGETŐ TESTVÉREK

Kifogástalan munka!
:: Izléses kivitel! ::
OLCSÓ ÁRAK!

Telefon: 5-15.

Telefon: 5-15.

**KÖNYVNYOMDAI • MŰINTÉZETE
BRASSÓ, KAPU-UTCA 45. SZÁM**

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy *könyvnyomdánkat* Kolostor-utca 29. szám alatti helyiségéből *Kapu-utca 45.* szám alá helyeztük át. — Együttal szíves tudomására adjuk, hogy ujjonan felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővítettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutotunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat *a legrövidebb idő alatt, elegáns, modern és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak mellett* állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, értesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és bál meghívók, gyászjelentések, falragaszok, valamint bármilyen művek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészítésére. Izléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérjük, tisztelettel

Égető Testvérek.